

## АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ПЛАНУВАННЯ І КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ

**Цикл:** загальної фахової підготовки для спеціальностей факультету

**Статус:** вибірковий освітній компонент.

**Курс** 3, 5 семестр.

Освітній компонент розглядає теоретичні та методологічні засади планування і контролю на підприємстві; структуру і технології розроблення типових планів щодо економічного і соціального розвитку підприємства; обґрунтування виробничої програми підприємств та її ресурсне забезпечення; планування витрат, собівартості продукції та фінансових результатів діяльності підприємства.

**Мета вивчення** - формування у студентів системи знань з методології розроблення поточних і перспективних планів у підприємницькій діяльності та контролю за їх виконанням.

Вивчення освітнього компонента передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти **компетентності** здатності використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів; обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач зможе продемонструвати такі **результати навчання**:

- проводити окремі економічні розрахунки щодо ефективного використання ресурсів та виробництва продукції на підприємстві;
- розробляти перспективні, поточні та оперативні плани діяльності підприємства, обґрунтовувати оптимальні варіанти розвитку підприємства;
- використовувати сучасний інструментарій з планування діяльності підприємства;
- розробляти заходи удосконалення планування і контролю на підприємстві з метою прийняття більш обґрунтованих рішень для досягнення високої прибутковості виробництва в умовах невизначеності та ризикованості діяльності підприємств.

### ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Тема 1. Теоретичні засади планування на підприємстві

Тема 2 Система планів підприємства та інформаційна база планування

Тема 3. Розробка маркетингової програми підприємства

Тема 4. Розробка виробничої програми

Тема 5. Планування витрат і собівартості продукції підприємства

Тема 6. Оперативно-календарне планування і контроль

Тема 7. Персонал і оплата праці

Тема 8. Фінансове планування і контроль на підприємств

**Викладацький склад:** лектор: д.е.н., професор кафедри економіки та підприємництва ім. проф. І.М. Брюховецького Терещенко С.І.

**Тривалість:** 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень

**Оцінювання:** тестування, практичні завдання (поточне), залік (підсумковий контроль)